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ПРОТОКОЛ № 21 

позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
 

 

м. Житомир                                                                          09 листопада 2021 року 
 

Присутні: Бунечко В.І. – голова комісії, Остапченко Н.В. - перший заступник 

голови комісії, Федько О.О - заступник голови комісії, Нікітчук І.В. - заступник 

голови комісії, Безносюк С.В. – заступник голови комісії, Грузинська І.В. - 

відповідальний секретар комісії. 
 

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій (за списком).  
 

Провів засідання: Бунечко В.І. - голова комісії, голова облдержадміністрації. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про загрозу припинення електропостачання закладам охорони здоров’я 

області. 
 

Доповідачі: 
 

Мошківська  т. в.о. директора Департаменту охорони здоров’я  

Світлана Андріївна  облдержадміністрації 
 

Хоменко    директор Департаменту регіонального розвиту 

Інна Вікторівна   облдержадміністрації 
 

Шекета    голова правління АТ «Житомиробленерго» 

Олексій Михайлович 
 

СЛУХАЛИ: 1. Про загрозу припинення електропостачання закладам 

охорони здоров’я області. 

Доповідач: Мошківська С.А. - т.в.о. директора 

Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації 

ВИСТУПИЛИ: 

Мошківська С.А.   т.в.о. директора Департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації 
 

Хоменко І.В.  директор Департаменту регіонального розвитку 

облдержадміністрації 
 

 

Шекета О.М.   голова правління АТ «Житомиробленерго» 
 

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 

(одноголосно): 

http://www.oda.zht.gov.ua/
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1. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Мошківська С.А.) 

спільно з Департаментом регіонального розвитку облдержадміністрації                    

(Хоменко І.В.) та АТ «Житомиробленерго» (Шекета О.М.), райдержадміністраціями, 

виконавчими комітетами, міськими, селищними та сільськими радам                                        

(в межах повноважень) терміново розробити обласний та районні алгоритми 

забезпечення закладів охорони здоров'я джерелами альтернативного 

електропостачання. 
 

 

 


